

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer	Vallox Oy
	Myllykyläntie 9-11, FIN-32200 LOIMAA, FINLAND
	Tel. +358 10 7732 200, Fax +358 10 7732 201
Declares that:	
Description of unit	Air handling unit
Model	Vallox Pureo TX 500, Vallox Pureo TX 900, Vallox Pureo TX 1300, Vallox Pureo TX 1800 and accessories for each respective size that fall within the scope of these directives.
If the product is installed correctly and used to its intended purpose, it conforms to below standards and directives at its date of manufacture.	
Directives	
	1. Machinery Directive 2006/42/EC
	2 Low Voltage Directive 2011/35/EU

- 2. Low Voltage Directive 2014/35/EU
- 3. EMC Directive 2014/30/EU
- 4. Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU
- 5. Eco-design (Commission regulation (EU) No. 1253/2014) 2009/125/EC

Standards

- 1. SFS-EN JSO 12100:2010 Safety of machinery. General principles for design. Risk assessment and risk reduction
- 2. EN60204-1 Safety of machinery. Electrical equipment of machines. General requirements
- 3. EN 61000-6-3 Electromagnetic compatibility (EMC). Generic standards. Emission standard for residential, commercial and light-industrial environments
- 4. EN13053:2006 Air handling units Rating and performance for units, components and sections
- 5. EN1886:2007 Ventilation for buildings Air handling units Mechanical performance

The person who	Juuso Nyström
compiles	Vallox Oy
the technical file	Myllykyläntie 9-11, FIN-32200 LOIMAA, FINLAND
	Tel. +358 10 7732 245
	Fax +358 10 7732 201
	Email juuso.nystrom@vallox.com

This declaration relates exclusively to the machinery in the state in which it was placed on the market and installed according to Vallox Oy's instructions. This declaration does not include components which are added or changes done subsequently to the unit.

This is the original Declaration of Conformity

Loimaa, 24th March 2021

Jukka-Pekka Korja Managing Director

Tel. +358 10 7732 200 Fax. +358 10 7732 201 www.vallox.com firstname.familyname@vallox.com ALV rek.|VAT Y-tunnus | Business ID: Kotipaikka|Registered Domicile:

FI06723509 0672350-9 Loimaa, Finland